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Для діалогової системи дуже важливе значення має її здатність адаптува-

тись користувачем або самостійно до будь-якого можливого рівня підготовки 

оператора Створення АСК складними технологічними процесами здійснюється 

з використанням автоматичних інформаційних систем збору даних і обчислю-

вальних комплексів, які постійно удосконалюються у міру еволюції технічних 

засобів і програмного забезпечення 

Постає питання про надійність систем автоматизованого керування. Під-

вищення надійності систем з використанням людино-машинного інтерфейсу 

можливо реалізувати шляхом впровадження адаптивного графічного інтерфей-

су. 

Під адаптивним інтерфейсом користувача розуміють взаємозалежну су-

купність програмних і технічних засобів, що дозволяє кінцевому користувачеві 

найбільш ефективно використовувати всі надані системою можливості інтер-

фейсу, який автоматично налаштовується, під конкретного користувача.  

Інтерфейс користувача — сукупність засобів для обробки та відображен-

ня інформації, максимально пристосованих для зручності користувача; у графі-

чних системах інтерфейс користувача реалізовується багатовіконним режимом, 

змінами кольору, розміру, видимості вікон, їхнім розташуванням, сортуванням 

елементів вікон, гнучкими налаштовуваннями як самих вікон, так і окремих їх-

ніх елементів, доступністю багатокористувацьких налаштувань. Дружній інте-

рфейс користувача́ — засіб зручної взаємодії користувача з інформаційною си-

стемою.  

Тіло людини - це механізм, який працює в рамках визначених обмежень і 

допусків. Очам людини необхідно, щоб образи мали визначений розмір, рівень 

яскравості, контрастності і розміщувались на зручній відстані. Деякі кольори 

сприймаються краще інших. Необхідно відмітити і обмеження мозку людини. У 

людини велика довготривала пам’ять і дуже обмежена короткочасна пам’ять. 

Люди можуть розширювати цю пам’ять за допомогою записів на листках папе-

ру, застосовуючи нові моделі роботи або пристосовуючись до нового способу 

роботи. Однак така адаптація може приводити до стресів, а як результат до не-

прийнятного рівня помилок. 

Адаптивний графічний інтерфейс може забезпечити найбільшу узгодже-

ність оператора й технічних засобів, завдяки підстроюванню під конкретні осо-

бливості оператора.  


